

#### **Multi ELEMENTS A**

Nova mistura de oligoelementos baseada em minerais e elementos orgânicos e inorgânicos. Desenvolvido para uso com reatores de cálcio.

Este é um produto especial combinado, desenvolvido especificamente para uso em aquários com reatores de cálcio e sistemas de dois estágios.

Com os **Multi Elements A** e **B**, o reator de cálcio torna-se um sistema completo de suprimento para um aquário de recife bem-sucedido. **Multi Elements A** e **B** fornecem os macro e oligoelementos necessários, além de micronutrientes orgânicos, para um sistema de aquário biologicamente saudável, complementando o material do reator de cálcio. Estes elementos altamente eficazes previnem deficiências e garantem que todas as substâncias traço e microelementos estejam disponíveis em concentrações ideais. O resultado é um aquário com cores vibrantes e corais saudáveis.

**Multi Elements A** e **B** também podem ser usados em sistemas que utilizam soluções puras de cálcio e carbonato.

- Multi Elements A contém elementos essenciais para o crescimento do esqueleto dos corais, regulação de nutrientes e formação de cores vibrantes.
- Multi Elements B contém substâncias e compostos indispensáveis para o fortalecimento do tecido dos corais, polipos robustos e o desenvolvimento de cores fluorescentes.

#### Dosagem Básica:

1 ml de **Multi Elements A** por 100 litros de volume de água / diariamente.

## Dosagem Recomendada:

2 a 5 ml de Multi Elements A por 100 litros de volume de água / semanalmente.

# Instruções de Dosagem:

- Multi Elements A e B são projetados para adição direta no aquário.
- Recomendamos a adição regular usando bombas dosadoras.

## Ingredientes:

- Potássio
- Estrôncio
- Boro
- Zinco
- Vanádio
- Compostos orgânicos
- Outros oligoelementos

## **Tamanhos Disponíveis:**

- 500 ml
- 1000 ml

## Avisos de Segurança:

- Manter fora do alcance de crianças!
- Evitar contato com os olhos! Se ocorrer contato com os olhos, lavar com bastante água.
- Lavar as mãos após o uso.
- Não inalar.
- Atenção: Irritante.
- Não ingerir! Se o produto for ingerido, procurar um médico e mostrar o rótulo ao profissional.
- Somente para uso em aquários de água salgada.
- Leia sempre o rótulo e as informações do produto antes de usá-lo.

## Instruções de Armazenamento:

- O produto tem um prazo de validade de aproximadamente 3 anos.
- Armazenar em local seco, protegido da luz e à temperatura ambiente.

- Evitar a contaminação do produto com bactérias ou sujeira.
- Garantir que crianças não tenham acesso aos produtos armazenados.

## **Descarte:**

A garrafa vazia pode ser descartada no lixo doméstico ou em pontos de coleta para reciclagem.

Verifique as regulamentações locais de descarte de resíduos.

## Informações de Produção:

Multi Elements A e B são produzidos em nossa empresa na Alemanha.